

BEVEZETŐ A MAGYAR JOGÁSZ EGYLET ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZATÁN NYERTES HALLGATÓI MŰVEKHEZ

A Magyar Jogász Egylet (MJE) 2021 őszén intézett felhívást a hazai jogi karok mindegyikéhez, amelynek keretében az Egylet pályázatot hirdetett graduális joghallgatók, tovább jogász szakon végzett, ösztöndíjas doktoranduszhallgatók részére kiemelkedő tudományos tevékenységük támogatása érdekében.

Az ösztöndíjprogram kiemelt célja az volt, hogy az innovatív tevékenységeket népszerűsítse a hallgatók körében. A hallgatók által végzett alkotói tevékenység komoly segítséget jelenthet számukra ahhoz, hogy képesek legyen reagálni egy minduntalan változó világ kihívásaira. A pályázat keretében ugyanis a fókusz olyan, újító jellegű ötletek kidolgozására helyeződött, amely ötletek választ adhatnak a jogdogmatika-, illetve a jogintézmények által le nem fedett területek problémáira, valamint hozzájárulhatnak a jogrendszer működésének, elveinek megújításához, hatékonyságának növeléséhez.

A pályázat keretében a hallgatók nem pusztán ösztöndíjat nyerhettek el. Nyilvánvaló, hogy maga az ösztöndíj is komoly ösztönző, azonban az ösztöndíjprogram kiválósági ösztöndíjat irányzott elő a pályázó hallgatóknak. Vagyis az előbb említett újító jellegű ötletek, az innovativitás mind a tartalomban, mind a kidolgozásban – ezek azok a szempontok, amelyek kiemelik az itt közreadandó pályaműveket a többi hallgatói munka köréből.

Ugyanakkor ezekben a pályamunkákban nem a kiforrott tudós zsánerét kell keresni: azoknak az ifjú kollégáknak a munkáit tarthatja itt kézben az olvasó, akik a jövő tudósgenerációjához tartoznak.

Köszönet illeti a Magyar Jogász Egyletet, különösen pedig annak elnökét, Trócsányi László professzort az ösztöndíjprogram ötletéért, és a megvalósításért.

Külön köszönet illeti Koltay András professzor urat, a Iustum Aequum Salutare folyóirat főszerkesztőjét, aki volt szíves helyet biztosítani a pályamunkák közlésére, és Szakaliné Szeder Andrea kari kiadványszerkesztő asszonynak, aki áldozatos munkájával javította, tördelte a kéziratokat.

Ezzel a bevezetővel ajánlom a pályamunkákat minden kedves olvasó figyelmébe.

Budapest, 2022 júliusa

ERDŐDY János